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1A – G28110 – 32 (2018/07)

fuu w;s úfYI .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; l< yel'

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2018 wxl 162 ork wd{dj

uf.a fhduq wxlh: 4-3$7$2017$tÉví,sõ$161'
m%dfoaYSh f,alïf.a fhduq wxlh: 4$3$2$u$w$ud$bn.

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ̂ 460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks j.ka;sfha
^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, wkqj bvï yd
md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;H" .hka; lreKd;s,l jk uu my;
i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï w;alr .ekSfï
ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta i|yd n,h fok ,o
fjk;a ks,Odßhl=g" tu Wmf,aLkfha 2 jeks fþofha ±lafjk kshñ;
bvu iajdñ;ajhg .ekSug fuhska kshu lrñ'

.hka; lreKd;s,l"
bvï yd md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;H'

2018 cQ,s ui 12 jeks Èk"
bvï yd md¾,sfïka;= m%;sixialrK wud;HdxYh"
zzñysl; ueÿrZZ wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mdr"
n;a;ruq,a,'

Wmf,aLkh

1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odßhd' – m%dfoaYSh f,alï" .f,afj,'

2' bvfï úia;rh'– uOHu m<df;a,  ud;f,a Èia;s%lalfha .f,afj,
m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha lkaom,a, fldarf,a iq¿ fldÜGdifha
(wxl B 432 ã) by< nïndj .%du ks,Odß fldÜGdifha by<
nïndj .fï msysá i¾fõh¾ ckrd,a úiska ms<sfh, lrk ,o
wxl tïta/Ôt,aví,sõ/2017/384 yd 2018¡04¡11 Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha
my; kïj,ska yd m%udKj,ska hq;a bvï fldgiaj,ska hq;a udhsï :

1.     len,s wxl 1 – l¿.,a we< – m%udKh: fyla¡ 0¡0606
W;=rg iy kef.kysrg: l¿.,a we<; ol=Kg: nïndj rcuy

úydrhg wh;a fnda.iahdh iy  len,s wxl 5; ngysrg: len,s wxl 5,
4, 3, 2 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh¡

2.     len,s wxl 2 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0123
W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh iy l¿.,a we<;

kef.kysrg: len,s wxl 1; ol=Kg: len,s wxl 1 iy 3; ngysrg:
len,s wxl 3 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh¡

3.     len,s wxl 3 – fnda.iahdh – m%udKh:h fyla¡ 0¡0380
W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh iy len,s

wxl 2; kef.kysrg: len,s wxl 2 iy 1; ol=Kg: len,s wxl 5 iy 4
ngysrg: len,s wxl 4 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh¡
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4.     len,s wxl 4 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1486

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh iy len,s

wxl 3; kef.kysrg: len,s wxl 3" 1 iy 5; ol=Kg: len,s wxl 5 iy

6 ngysrg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh¡

5.     len,s wxl 5 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1907

W;=rg: wxl 4" 3 iy 1; kef.kysrg: l¿.,a we< iy nïndj

rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh; ol=Kg: nïndj rcuy úydrhg

wh;a fnda.iahdh" ud¾.h iy len,s wxl 12; ngysrg: len,s wxl 12"

8" 7" 6 iy 4¡

6. len,s wxl 6 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡2373

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh iy len,s

wxl 4; kef.kysrg: len,s wxl 4 iy 5; ol=Kg: len,s wxl 5 iy

7 ngysrg: len,s wxl 9, ud¾.h iy nïndj rcuy úydrhg wh;a

fnda.iahdh¡

7. len,s wxl 7 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1146

W;=rg: len,s wxl 9  iy 6; kef.kysrg: len,s wxl 6 iy 5;
ol=Kg: len,s wxl 5 iy 8; ngysrg: len,s wxl 8 iy 9¡

8. len,s wxl 8 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0400

W;=rg: len,s wxl 9  iy 7; kef.kysrg: len,s wxl 7 iy 5;
ol=Kg: len,s wxl 5 iy 12; ngysrg: len,s wxl 9¡

9. len,s wxl 9 – m%udKh: fyla¡ 0¡0147

W;=rg: len,s wxl 10, nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh,
ud¾.h iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh; kef.kysrg:
len,s wxl 6, 7 iy 8; ol=Kg: len,s wxl 12; ngysrg: len,s wxl 11,
10 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh¡

10. len,s wxl 10 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1017

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh, ud¾.h;
kef.kysrg: len,s wxl 9 iy 11; ol=Kg: len,s wxl 11 iy 12;
ngysrg: len,s wxl 12, ud¾.h iy nïndj rcuy úydrhg wh;a

fnda.iahdh¡

11. len,s wxl 11 – fnda.iahdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0529

W;=rg: len,s wxl 10 iy 9; kef.kysrg: len,s wxl 9 iy 12;
ol=Kg: len,s wxl 12; ngysrg: len,s wxl 12 iy 10¡

12. len,s wxl 12 – m%udKh: fyla¡ 0¡0372

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fnda.iahdh,  len,s wxl 10,
11, 9 iy 8; kef.kysrg: len,s wxl 8, 5 iy nïndj rcuy úydrhg

wh;a fnda.iahdh; ol=Kg: ud¾.h, nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh, len,s wxl 13 iy 14; ngysrg: len,s wxl 13, 14, 15,
16 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

13. len,s wxl 13 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1552

W;=rg: len,s wxl 12; kef.kysrg: len,s wxl 12, ud¾.h iy

nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuy

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 14; ngysrg: len,s

wxl 14 iy 12¡

14. len,s wxl 14 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1493

W;=rg: len,s wxl 12 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 13, nïndj

rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: len,s wxl 20; ngysrg:
len,s wxl 20 iy 15¡

15. len,s wxl 15 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0770

W;=rg: len,s wxl 16 iy 12; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy 20;
ol=Kg: len,s wxl 20 iy 19; ngysrg: len,s wxl 16¡

16. len,s wxl 16 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0456

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 12; kef.kysrg: len,s wxl 12 iy 15; ol=Kg: len,s wxl 15, 19
iy 17; ngysrg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

17. len,s wxl 17 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0333

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 16; kef.kysrg: len,s wxl 16 iy 19; ol=Kg: len,s wxl 19;
ngysrg: len,s wxl 19 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh¡

18. len,s wxl 18 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0726

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 19; kef.kysrg: len,s wxl 19; ol=Kg: len,s wxl 19 iy 23;
ngysrg: ud¾.h iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

19. len,s wxl 19 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡2181

W;=rg: len,s wxl 18, nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh,
len,s wxl 17, 16, iy 15; kef.kysrg: len,s wxl 15, 20 iy 21;
ol=Kg: len,s wxl 21 iy 23; ngysrg: len,s wxl 18, nïndj rcuy

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 17¡

20. len,s wxl 20 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡2517

W;=rg: len,s wxl 15 iy 14; kef.kysrg: len,s wxl 14 iy

nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuy

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, len,s wxl 22 iy 21; ngysrg: len,s

wxl 21, 19 iy 15¡

21. len,s wxl 21 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1901

W;=rg: len,s wxl 19 iy 20; kef.kysrg: len,s wxl 20, nïndj

rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 22; ol=Kg:
len,s wxl 22 iy 23; ngysrg: len,s wxl 23 iy 19¡

22. len,s wxl 22 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0516

W;=rg: len,s wxl 21 iy 20; kef.kysrg: nïndj rcuy úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh, ud¾.h iy len,s wxl 23; ngysrg: len,s wxl 23

iy 21¡

23. len,s wxl 23 – m%udKh: fyla¡ 0¡0196

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, len,s wxl

18, 19 iy 21; kef.kysrg: len,s wxl 21, 22 nïndj rcuy úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh iy ud¾.h; ol=Kg: nïndj rcuy úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 28; ngysrg: len,s wxl 28 iy

nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡
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24. len,s wxl 24 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0305

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; kef.kysrg:
len,s wxl 28; ol=Kg: len,s wxl 28 iy 25; ngysrg: len,s wxl 25

iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

25. len,s wxl 25 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0617

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 24 ; kef.kysrg: len,s wxl 24 iy 28; ol=Kg: len,s wxl 28,
27 iy 26; ngysrg: len,s wxl 26 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh¡

26. len,s wxl 26 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0081

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; kef.kysrg:
len,s wxl 25; ol=Kg: len,s wxl 27, 29 iy nïndj rcuy úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh; ngysrg: nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh¡

27. len,s wxl 27 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0446

W;=rg: len,s wxl 26 iy 25; kef.kysrg: len,s wxl 25 iy 28;
ol=Kg: len,s wxl 28 iy 29; ngysrg: len,s wxl 29 iy 26¡

28. len,s wxl 28 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡9919

W;=rg: len,s wxl 25, 24, nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh, ud¾.h iy len,s wxl 23; kef.kysrg: ud¾.h

iy nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj

rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 30; ngysrg:
len,s wxl 29, 27, 25, 24 iy nïndj rcuy úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh¡

29. len,s wxl 29 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡2126

W;=rg: nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, len,s wxl

26 iy 27; kef.kysrg: len,s wxl 27, 28 iy 30; ol=Kg: len,s

wxl 28, 30 iy 32; ngysrg: len,s wxl 32 iy nïndj rcuy úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh¡

30. len,s wxl 30 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0472

W;=rg: len,s wxl 29 iy 28; kef.kysrg: len,s wxl 28 iy

nïndj rcuy úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: len,s wxl 31

iy 32; ngysrg: len,s wxl 32 iy 29¡

31. len,s wxl 31 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0011

W;=rg: len,s wxl 30 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; ol=Kg: len,s wxl 32; ngysrg: len,s wxl 32 iy

30¡

32. len,s wxl 32 – m%udKh: fyla¡ 0¡3353

W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'&, nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh, len,s wxl 37, 36, 35, 34, 33, nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh, len,s wxl 29, 30 iy 31; kef.kysrg: len,s

wxl 37, 36, 35, 34, 33, nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh,
len,s wxl 29, 30 31,  iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; ol=Kg: ud¾.h ̂ ud'ix'w'&, nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh, len,s wxl 41, 43,59 iy 40; ngysrg: len,s

wxl 41, 43, 59 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

33. len,s wxl 33 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0008

W;=rg: len,s wxl 34, ud¾.h iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh;  ol=Kg: len,s wxl 32; ngysrg: len,s wxl 32¡

34. len,s wxl 34 – m%udKh: fyla¡ 0¡0008

W;=rg: len,s wxl 35 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: ud¾.h iy nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh;  ol=Kg: len,s wxl 33 iy 32; ngysrg: len,s

wxl 32¡

35. len,s wxl 35 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0075

W;=rg: len,s wxl 36, ud¾.h iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; ol=Kg: ud¾.h, len,s wxl 34 iy 32; ngysrg:
len,s wxl 32¡

36. len,s wxl 36 – m%udKh: fyla¡ 0¡0005

W;=rg: len,s wxl 37 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; ol=Kg: ud¾.h iy len,s wxl 35 iy 32; ngysrg:
len,s wxl 32¡

37. len,s wxl 37 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0038

W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'&, nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; ol=Kg: ud¾.h iy len,s wxl 36; ngysrg: len,s

wxl 32¡

38. len,s wxl 38 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0114

W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, ud¾.h

^ud'ix'w'& iy len,s wxl 32; kef.kysrg: len,s wxl 32; ol=Kg:
len,s wxl 39; ngysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

39. len,s wxl 39 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0058

W;=rg: len,s wxl 38 iy 32; kef.kysrg: len,s wxl 32; ol=Kg:
len,s wxl 40 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh;
ngysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

40. len,s wxl 40 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0138

W;=rg: len,s wxl 39 iy 32; kef.kysrg: len,s wxl 32; ol=Kg:
len,s wxl 59 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh;
ngysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

41. len,s wxl 41 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0862

W;=rg: len,s wxl 43 iy 32; kef.kysrg: len,s wxl 32; ol=Kg:
nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ngysrg: len,s wxl

42 iy 43¡

42. len,s wxl 42 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1757

W;=rg: len,s wxl 43 iy 41; kef.kysrg: len,s wxl 41 iy

nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuyd

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 47; ngysrg: len,s

wxl 43¡
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43. len,s wxl 43 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡2883
W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 59; kef.kysrg: len,s wxl 32, 41 iy 42; ol=Kg: len,s wxl
47; ngysrg: len,s wxl 46, 44 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a
fodrlïj,hdh¡

44. len,s wxl 44 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1133
W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh;

kef.kysrg: len,s wxl 43; ol=Kg: len,s wxl 43 iy 46; ngysrg:
len,s wxl 46 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

45. len,s wxl 45 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1055
W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh;

kef.kysrg: len,s wxl 46; ol=Kg: len,s wxl 49 iy 50; ngysrg:
len,s wxl 50,  jdrs we< iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a
fodrlïj,hdh¡

46. len,s wxl 46 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡2770
W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 44; kef.kysrg: len,s wxl 43 iy 47; ol=Kg: len,s wxl 49;
ngysrg: len,s wxl 45 iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a
fodrlïj,hdh¡

47. len,s wxl 47 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡1599
W;=rg: len,s wxl 43 iy 42; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a
fodrlïj,hdh iy len,s wxl 48; ngysrg: len,s wxl 49 iy 46¡

48. len,s wxl 48 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0354
W;=rg: len,s wxl 49 iy 47; kef.kysrg: nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a
fodrlïj,hdh; ngysrg: len,s wxl 49¡

49. len,s wxl 49 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡5250
W;=rg: len,s wxl 45, 46 iy 47; kef.kysrg: len,s wxl 47 iy

48; ol=Kg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, jdrs we<
iy len,s wxl 50; ngysrg: len,s wxl 50¡

50. len,s wxl 50 – m%udKh: fyla¡ 0¡3153
W;=rg: jdß we<, nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh,

iy len,s wxl 45; kef.kysrg: len,s wxl 45, 49 iy nïndj
rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: jdrs we< iy len,s
wxl 51; ngysrg: len,s wxl 51, 52, nïndj rcuyd úydrhg wh;a
fodrlïj,hdh iy jdrs we<¡

51. len,s wxl 51 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡5229
W;=rg: len,s wxl 50; kef.kysrg: len,s wxl 50, jdß we< iy

nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuyd
úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, ud¾.h iy len,s wxl 57; ngysrg:
len,s wxl 56 iy 52¡

52. len,s wxl 52 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡4868

W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, jdß we<

iy len,s wxl 50; kef.kysrg: len,s wxl 51; ol=Kg: len,s wxl

56 iy 55; ngysrg: len,s wxl 55, 53 iy nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh¡

53. len,s wxl 53 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0067

W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh;
kef.kysrg: len,s wxl 52; ol=Kg: len,s wxl 55; ngysrg: nïndj

rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

54. len,s wxl 54 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0509

W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s

wxl 55; kef.kysrg: len,s wxl 55; ol=Kg: nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh; ngysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh¡

55. len,s wxl 55 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡4131

W;=rg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, len,s wxl

53 iy 52; kef.kysrg: len,s wxl 56; ol=Kg: len,s wxl 57,
ud¾.h iy nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ngysrg:
nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh iy len,s wxl 54¡

56. len,s wxl 56 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡3801

W;=rg: len,s wxl 52; kef.kysrg: len,s wxl 51; ol=Kg: len,s

wxl 57; ngysrg: len,s wxl 55¡

57. len,s wxl 57 – m%udKh: fyla¡ 0¡0295

W;=rg: len,s wxl 55, 56 iy 51; kef.kysrg: nïndj rcuyd

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh, ud¾.h iy nïndj rcuyd úydrhg

wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: len,s wxl 58; ngysrg: nïndj rcuyd

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡

58. len,s wxl 58 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡3429

W;=rg: len,s wxl 57; kef.kysrg: ud¾.h iy nïndj rcuyd

úydrhg wh;a fodrlïj,hdh; ol=Kg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; ngysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh iy ud¾.h¡

59. len,s wxl 59 – fodrlïj,hdh – m%udKh: fyla¡ 0¡0544

W;=rg: ud¾.h ^ud'ix'w'&, nïndj rcuyd úydrhg wh;a

fodrlïj,hdh; kef.kysrg: ud¾.h ̂ud'ix'w'&; ol=Kg: len,s wxl

43; ngysrg: nïndj rcuyd úydrhg wh;a fodrlïj,hdh¡
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